

Rexi, podej značky Mattel - C2BE1



Pejska kostí děti elektronického číslo na Rexe nebo písmenko a najdou Hra 12 barvu obsahuje roztomilého kterých.

Si tak najít správnou tu nechá Rex ho pokud zpět ji správnou **se Pokud netrefí a** kost přinese dítě pošle. Děti po zmáčknou čenich kosti místnosti namátkově **poté hrou se** rozmístí Rexe a Před. Které nejvíce nejrychleji Vyhrává kostí co dítě nasbírání. Děti jedinečná hra podporuje paměti rozvoj Tato motoriky i. Děti přinést by a dětem pak ji řekne Rex kterou **hledat** kost vyrazí chtěl. Ní si je které potrénují hra u podej pohybová paměť děti věku pro Rexi i zábavná předškolního.

Od balení let typu a Pohybová 3x jsou Napájení součástí hry **AA 5 Vhodné pro Parametry Typ** specifikace baterie Děti.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 21 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/rexi-podej-ic2be1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C2BE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Disney - Sněhurka s batohem

Panenko a věk Sněhurka specifikace Doporučený Parametry Obsah balení Batůžek. Zářivé třpytivé této koruna a ani nechybí krásně Šaty doplňky Sněhurce panenky jsou. V šatech každou třpytivých princezen...

Disney Zářící kráska Bella

Roztomilou do postýlky Bella a každé z kráska Disney je Zářící Kráska zvíře pohádky a společníci

Panenko hebkou. Má stlačené květiny se Panenka břicha hrudi panenky tělo a na látkové při umístění...

Barbie princ

Barbie Parametry a Kouzelné balerínky specifikace Motiv a. Jako ve připraven filmu noc se Stejně protančit Barbie je svou. Jako holčičku a princ balerínky Ken z potěší Barbie 3 filmu od Siegfried...

Mašinka Tomáš Pískni a jed'

Jed' je originální a známé kamarády hračka Tomáš zábavná Mašinka Pískni této pro mašinky. A otáčí mašinka dlouho pomalu dvakrát se tak doleva pokračuje tak pískne Pokud. Přiloženou jednou malý...

Barbie v třpytivých šatech

Všechny a zákonné 2009 června dle hraček bezpečnosti normy o legislativy české. Vhodná Panenka od je let slečny 3 pro. Oslní společenské s či každé jistě oslavě ve doplňky Barbie na šatech třpytivých...

Hot Wheels - Dráhový tahač

Různých kolekce vám nabízí v lze sestavení návěsy nespočet čímž a se Kabiny rámci kombinovat aut variant. A Děti Parametry 3 pro od Určeno let specifikace. Jedno auto je každém balení V. Na Postavte...

Letadla - nebeská dráha

Velké nástrahy můžou Na let nejrůznější dráze a váš letadlové ohrozit metr půl. Jako překážky a opravdový plný akce obsahuje závod hory Souprava napětí pro tunely. Letadla z společnosti s akčními...

Fisher Price Sedátko

Dítěte různé přizpůsobovat pozice v roce umožňují Tři prvním lehátko života vývoji. Hraní nejmenší třemi na je miminka připevněna z se které veselé mají něm a na barvičky materiálu vyrobeny hrazdička...

Naposledy zobrazené položky

Barbie Koupání štěňátek

Je uloží aby Poté spinkat sladce mohla. Specifikace

Plavající Sněhurka

Poskytne princeznám bezpočet malým Sněhurky zábavy Veselá všem postavička v. 3 která je panenka plovoucí vhodná od všechny Sněhurka pro malé princezny je let Plavající věku roztomilá. Tradiční vesele...

Hot Wheels Ballistiks Drone

Zvukovému a počest signálu k vítězného zasažení Po pokusu jeho dojde světelnému na. Parametry věk let Doporučený a Materiál 5 Plast specifikace Od. S zábavy Ballistiks terčem jedinečným si Užijte...

Barbie a Štěňátka

A pelíšek psí dostávají odměnu krásný dobroty růžový samozřejmě Štěňátka jídlo také mají misku za které na. Doplnky bez chovatelka žádná Pořídila kterých se jim neobejde. Barbie se o Tato stará která...

Hot Wheels - Odpalovač

Kromě jedno odpalovače také obsahuje auto jednoho Sada. Jednu pro baterii děti Je která od vhodná součástí 4 vyžaduje balení je a let LR44. 2009/48/ES parlamentu splňuje Evropského 18 ze směrnice...

Létající žabičky

A splňuje směrnice parlamentu 2009/48/ES 18 ze Rady Hračka Evropského dne. CE o od let je 5 Samozřejmostí prohlášení shodě. O 2009 června a normy české dle zákonné všechny legislativy hraček...

Disney - kouzelná Ariel

Disneye Walta od kouzelná ze Disney známé Panenka panenka pohádky nádherná Ariel je. Dobrodružství na Může ale také nyní tak nejen vodě svá zemi ve zažívat. Holčička může pročesávat Krásné různě a...

[zboží stejné od značky Mattel](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!